
 
Notulen Algemene ledenvergadering Groenlinks Zwolle 6 april 2022 
Locatie: de bolder, Zwolle 
Aanvang: 20.00 
 
Aanwezigen:  
Beem, R.A. (Riemer) Van, Boshove, B.S. (Simone), Feick, M (Mara),Fiechter, G.W. (Wilco), 
Flikweert, J.M. (Joan), Fritschy, S.M. (Stan), Hagen, N (Niels) ten, Hayes, C (Cornelius), 
Huijgen, B. (Bert), Jong, A (Anke) de, Nijland, I.I. (Ingrid), Noorda, E.J. (Eildert), Ntumba, M. 
N (Miriam), Pas, R. (Remko) de, Pelman, P. (Patrick), Roelfs, AH (Anja), Roetman-Visser, M 
(Marloes), Scholma, R.A. (Robert), Swart, R. (Rints), Tjallingii-vd Werf, M. (Marlies), Vergeer, 
S (Stan), Vries, L (Lucia) de, Waeter, hj (jolan) Van de, Wierstra, A.W. (Aniek) 
Peenstra, T.G. (Theo), Farrokhi, S (shahin), Groot, C.E. (Kitty) de, Holvast, TRA (Turi) 
Stemerding, D (Dirk), Vries, J. (Jolanda) en Wever, V. (Vincent) 
 
 

1. Welkom, voorstelronde en mededelingen 
Vincent verwelkomt iedereen bij deze fysieke ALV van GL Zwolle. Laatste ALV was digitaal. 
ALV zal uit twee delen bestaan. Een formeel deel en een informeel deel. Het is bij dit 
informele deel is het mogelijk om vragen te stellen aan de raadsleden. Dit ook onder het 
genot van een drankje. 
Bestuursleden stellen zich kort voor.  
Vincent, voorzitter bestuur Zwolle. Kitty de Groot, algemeen bestuurslid, zij zal taken van 
Jolanda overnemen. Jolande de Vries, vertrekkend secretaris. Turi Holvast, Penningmeester. 
Shahin, algemeen bestuurslid.  
 
Geen mededelingen.   
 
 

1. Vaststellen notulen 24 november 
Vincent: Stelt vast dat er geen aanvullingen/correcties zijn. Notulen vorige vergadering 
vastgesteld.  
 
 

1. Jaarrekeningen 
Turi: Onder de begroting gebleven. Schat in zo een 12 honderd euro onder de begroting 
gebleven. Verkiezing Begroting: Lijkt alsof er meer is uitgeven, dit zijn echter voor voor 2022 
maar reeds in 2021 al uitgegeven. Wij zitten qua kosten onder de eerdere gemaakte 
begroting. Komen 24 euro onder de begroting uit.  

 
Vanuit de kascommissie: 
Riemer v Beem: Samen met Anneke Nusselder alle gegevens doorgenomen. Zorgvuldige 
steekproef gehouden. Deze waren correct. Geen bijzonderheden aangetroffen. Vragen 
correct beantwoord.  
 
Geen vragen vanuit de zaal. 
 
Stemming: Decharge is met een meerderheid aangenomen. (Meerderheid van handen zijn 
getoond) 
 
 

1. Bestuurswisseling 
 



Dirk Stemerding stelt zich voor als kandidaat bestuurslid. In de uitnodiging tevens ook een 
algemene introductie. Dirk: Al een aantal jaren actief geweest bij GL Enschede, aldaar ook 
bestuurslid. Afgelopen najaar verhuisd naar Zwolle. Dirk geeft een toelichting van wat hij in 
Enschede uitgevoerd heeft. 
 
Marlies Tjallingii vraagt of Dirk contact heeft met de vredesgroep. Dirk: Heeft contact met 
iemand uit deze commissie.  
 
Patrick Pelman: Vraagt of Dirk met de ervaring die hij nu heeft,  is opgevallen of er 
verbeterpunten zijn of tips. Dirk: Verschillen m.n. opgevallen. Enschede heeft een ander 
verleden m.n. industrieel; grote kwetsbaar groep, veel werkloosheid en armoede. In Zwolle 
spelen deze problemen minder, andere samenstelling van de bevolking en meer welvarend. 
Veel tevreden bewoners gesproken ook tijdens het huis-aan-huizen. Minder mensen die 
afhaken aan de maatschappij. Ook heel blij met de verkiezingsuitslag hier. Verhoudingen 
tussen de partijen liggen hier anders.  
 
Vertrekkende bestuursleden: Jolanda de Vries en Arnold (Afwezig ivm buitenland reis) 
Vincent spreekt lovende en dankbare woorden uit aan Jolanda de Vries. Jolanda blijft 
vrijwilligerswerk doen, maar niet bij GL. Buurtmagazine Spolder voortzetten. Zal nog wel 
algemeen lid GL blijven. 
Iedereen klapt voor Jolanda.  
Jolanda legt het belang uit van de secretaris is. Vanaf 2023 zal er een nieuwe secretaris 
nodig zijn, gezien vertrek van Kitty de Groot tegen die tijd.  
 
 

1. Instellen begeleidingscommissie 
Vincent legt uit wat de functie van de begeleidingscommissie is.  
Voorgesteld worden: Simone Boshove (oude raadslid), Esmee Pater (oud 
kandidatencomissielid), Joeri Pechler (oud kandidatencommissielid) en Jacques van Santen 
(oud voorzitter GL Zwolle). 
Simone is de enige die van deze kandidaten aanwezig is. Simone stelt zich kort voor. 
 
Niels ten Hagen: Was destijds gevraagd als coach, had het netjes gevonden als hij eerder op 
de hoogte gesteld was van deze commissie. Vincent legt uit dat hier nu ruimte en 
mogelijkheden voor waren. Het is jammer dat Niels dit niet eerder is teruggekoppeld. 
 
Stemmingen:  
Dirk en Simone verlaten de zaal opdat iedereen kan stemmen.  
 
Resultaat van de stemming. (Geteld door Turi Holvast en Shahin Farrokhi) 
In totaal 30 stemmen uitgebracht.  
Kandidaat Dirk Stemerding: 30/30 voor.  
Begeleidingscommissie: 30/30 voor. 
 
Dirk Stemerding en de begeleidingscommissie zijn aangesteld! 
 
 

1. Gemeenteraadsverkiezingen 
Vincent geeft het woord aan Anja Roelfs, Fractievoorzitter. 
Anja blikt terug op de gemeenteraadsverkiezing. Benoemt dat het fundament al goed was. In 
2018 al 7 zetels kunnen krijgen. Belangrijke portefeuilles kunnen krijgen. Ook een 
betrouwbare raad en bestuur geweest. Ook mooie opbrengsten. 



Afgelopen september volop losgegaan met de campagne. Er wordt geklapt voor Judith van 
Dijk. Veel lovende woorden genoemd. Ook veel nieuwe leden aangesloten aan GL. Veel 
huis-aan-huis. Tevens mooie initiatieven van GL komt langs. 
Ook 5 professionele filmpjes gemaakt. Hier wordt voor geklapt. Daarnaast initiatief van 
Zwolle zoomt in. Laatste weken van de campagne veel panelgesprekken en debatten 
uitgevoerd.  
O.a. aan het verkiezingsprogramma is hard aan gewerkt. Hier wordt voor geklapt en dank 
voor uitgesproken. De samenvatting hiervan is vertaald in verschillende talen. Ook een club 
mensen die bezig waren met “snelle reacties”(op social media).  
Dank aan de kandidatencommissie. Prachtige lijst van 40 mensen gemaakt. 
Ook is de top 16 voorbereid op het raadswerk. O.a. een weekend samen gebracht.  
 
Afgelopen periode zijn ook plannen gemaakt voor het eventuele onderhandeltraject. Hier is 
tevens een kernteam en onderhandelteam uit uitgekomen. Zo is vastgelegd wie welke rol 
neemt, om iedereen zo snel mogelijk aangehaakt te houden.  
Onlangs ook onze top 10 van onderhandel onderwerpen geformuleerd, om deze ook in het 
coalitie akkoord te krijgen. Daarnaast is geformuleerd met welke partijen het liefst mee zou 
willen samenwerken.  
 
16 maart de verkiezingsuitslag. Op 34 stemmen na niet de grootste.  Ook met de 
nieuwkomers VOLT en PvdD en wat er landelijk gebeurt, is dit een fantastische uitslag. 
Procentueel gelijk gebleven met vier jaar geleden. Hier wordt voor geklapt.  
Theo Peenstra merkt op dat wij de enige gevestigde partij zijn die niet zetels/stemmen 
verloren heeft.  
Anja Roelfs merkt op dat meebesturen vaak wat kost. Je moet compromissen sluiten.  
Donderdag 17 maart zat het onderhandelteam al aan tafel. CU heeft ook uitgesproken dat er, 
bij dit kleine verschil, niet gesproken kan worden over een grootste partij. Een week later is 
ook geduid door de raad dat er een verschuiving is naar links. Naar progressief en 
duurzaam. Vervolgens is samen met CU besloten om Arie Slob als verkenner in te stellen. 
Arie Slob heeft toen aangegeven dat hij dit als Zwollenaar zal doen, niet als oud CU lid. Zo 
ervaart Anja dit ook in de gesprekken.  
Belangrijke uitgangspunten zijn duurzaam, groen, eerlijk en inclusief.  
Er is nu besloten om met D66 en CDA door te gaan. Men vindt het jammer dat PvdA hier niet 
bij zitten. Anja vertelt dat D66 goed aansluit bij ons. PvdA sluit ook goed aan. Maar 
afgelopen vier jaar heeft GL geregeld een verschil van mening gehad met PvdA. Deze 
verslagen zijn ook openbaar. Met argumenten als voortgang en betrouwbaar is gekozen voor 
de D66. 
Patrick geeft het volgende voorbeeld: Op gebied van wonen is wens van PvdA om een 
uitwijklocatie aan te stellen. GL verschilt hier in van mening en wil graag binnen de 
stadsgrenzen bouwen, en juist voorzichtig zijn met het buitengebied. D66 deelt onze 
mening.  
Anja Roelfs geeft aan dat er veel vertrouwen is in deze samenstelling.  
Simone Boshove vraagt zich af waarom het CDA meedoet. Anja; Is een wens van CU. CDA 
Zwolle is erg links. Op onderwerpen zoals wonen is er een verschil. Maar op armoedegebied 
sluit het goed aan bij onze idealen. 
Eildert Noorda vraagt wie de kandidaatwethouders zullen zijn. Anja Roelfs geeft aan dat dit 
nog niet gedeeld kan worden.  
Wilco Flechter: Mooie uitslag. Hadden we nog wat een boodschap moeten halen uit de 
zetels die naar de PvdD zijn gegaan, hadden wij iets hier in laten liggen? Anja Roelfs: Durft 
hier niet een uitspraak over te doen. Patrick Pelman: PvdD “plukt” overal wat weg. PvdD zit 
vaak in de meer uitgesproken onderwerpen. Robert Scholma: Ik zou het juist omdraaien. 
Denkt dat jaren geleden dit ons wel stemmen had gekund. Is voor VOLT minder bang.  
Jolanda de Vries: Marketing technisch zouden wij juist meer stemmen hebben kunnen 
krijgen. Mensen kiezen vaak voor de net iets minder extreme keuzes. GL meer als midden 
partij. PvdD is dan de extreme partij.  



Cees Hayer: Opmerking: Elke partij heeft voorkeur voor de dieren. GL ook. 
 
Anja Roelfs sluit dit onderwerp af. Nu naar de onderhandelingscommissie; Afgelopen vier 
jaar had GL een pittige oppositie. Door de huidige samenstelling is er een meer evenwichtige 
oppositie. Samenwerking hiertussen zal constructiever verlopen. M.n. ook met PvdA (die ook 
teleurgesteld zijn). 
Lucia de Vries: Vraagt naar de wethouders. Anja Roels: Portefeuilles moeten weer 
uitonderhandeld worden.  
 
Vincent Wever neemt het woord weer over.  
WIj nemen afscheid van enkele oud raadsleden:  
Simone Boshove, Lennart Hartman, Eildert Noorda en Sylvana Rikkert.  
Vincent geeft kort een toelichting over de oud raadsleden die aanwezig zich (Simone 
Boshove en Eildert Noorda). Deze oud raadsleden worden bedankt voor hun inzet en werk. 
Er wordt geklapt. Tevens ontvangen zij een presentje. Simone Boshove zal de in de 
begeleidngscommissie gaan. Eildert Noorda zal algemeen burgerraadlid worden.  
 
 

1. Kennismaken met de raadsleden 
 
Nieuwe raadsleden worden ook bedankt en kort toegesproken door Vincent Wever. 
 
Anja Roelfs bedankt voor haar lijsttrekkerschap.  
Daarnaast: 
Patrick Pelman  
Marloes Visser 
Joey Boon (hier nu niet aanwezig) 
Margriet Leest (hier nu niet aanwezig) 
Theo Peenstra 
Miriam Ntumba 
 
 

1. Rondvraag, WVTTK, afronding. 
 
Geen vragen/opmerking.  
Over naar de borrel. 
 
 


